
Πρωτοβουλία για την ανάδειξη του ρόλου της

υγείας

Τη ∆ευτέρα το βράδυ, µε αφορµή την «Πρωτοβουλία

Nightingale για την Παγκόσµια Υγεία» διοργανώνεται, στο

Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, εκδήλωση µε τη συµµετοχή

σηµαντικών φορέων
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Με µία εκδήλωση στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών στις 8 Μαρτίου 2010 ξεκινούν οι ενέργειες που
θα υλοποιηθούν καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους στο πλαίσιο της «Πρωτοβουλίας Nightingale για
την Παγκόσµια Υγεία» και µε αφορµή των παγκόσµιο εορτασµό των 100 χρόνων στη µνήµη της
Florence Nightingale.

Σκοπός της πρωτοβουλίας είναι η ανάδειξη του ρόλου της υγείας ως θεµελιώδους παράγοντα
διατήρησης και ανάπτυξης του κόσµου στον οποίο ζούµε.

Παράλληλα, η «Πρωτοβουλία Nightingale για την Παγκόσµια Υγεία» στοχεύει στην αφύπνιση των
πολιτών, όσον αφορά στον ουσιαστικό ρόλο που διαδραµατίζουν οι νοσηλευτές για τη διατήρηση
της υγείας διεθνώς, καθώς και στη δέσµευση τόσο των νοσηλευτών όσο και του ευρύτερου κοινού
να εφαρµόσουν τις πρακτικές και αξίες της Nightingale, αξίες που σχετίζονται µε την προστασία
του περιβάλλοντος, τον εθελοντισµό, το αλτρουιστικό πνεύµα και την προσφορά στον
συνάνθρωπο.

Στην εκδήλωση της 8ης Μαρτίου θα τιµηθούν µε το Χρυσό Μετάλλιο «Ιωάννης Καποδίστριας», για
την πολύτιµη εθελοντική προσφορά τους στους συνανθρώπους τους, ο Άγγλος νευροχειρουργός
Dr. Henry Marsh και ο Ουκρανός χειρουργός Dr. Igor Kurilets, καθώς και η κυρία Ελπίδα ∆αφνή,
εθελόντρια νοσοκόµα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.
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Επίσης, – στο πλαίσιο της έκθεσης µε τίτλο «Το Έργο της Αδελφής Νοσοκόµας στη ∆ιαχρονική
του Πορεία», η οποία θα λειτουργεί κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, υπό την καλλιτεχνική
επιµέλεια του Γιάννη Μετζικώφ – θα παρουσιαστεί, για πρώτη φορά στο ευρύ κοινό, υλικό από το
αρχείο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, καθώς και φωτογραφίες του διεθνώς αναγνωρισµένου
καλλιτέχνη Philip Tsiaras, οι οποίες δηµιουργήθηκαν αποκλειστικά για την εκδήλωση του Μεγάρου
Μουσικής.

∆είτε Ε∆Ω την αφίσα της εκδήλωσης
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